;=
<8

== GHIDINI S.r.l.

103068 ASEPTIK REGULACION DIN 11864-3 REIHE C_BKS + NKS FORM A
HEMBRA/MACHO

Valvula de bola de DOS vias

Organo de mando: Brida para Actuador ISO 5211 - DIN 3337

Conexion: ASEPTIK regulacion DIN 11864-3 REIHE C, BKS + NKS Form A.
Para TUBO de acuerdo con regulaciéon DIN 11866-C (ASTM A-270)

Paso: Total y reducido

Material: Aisi 316L (1.4404)

Tamafos: de DN10 a DN100

Sellos de junta: P.T.F.E. Virgen Modificado

Temperatura de funcionamiento: -20°C+170°C

Acabado externo: Brillante

A pedido:

Sistema antiestatico ATEX:

[12G Ex h IIC T4 Gb

12D Ex h IIC T135°C Db

M.O.C.A. CE 1935/2004

* Sellos de junta en:

PTFE cargado vidrio -20°C+170°C

PTFE cargado carbografito -20°C+180°C
PTFE cargado inox -20°C+200°C

UHMW Polietileno alta densidad -20°C+80°C

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



25 <8 GHIDINI 1),

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



25 <8 GHIDINI 1),

SEZ A-A r 7 -

| 1
n| i A ‘ /
3 ! 7

g

N,
A
b

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



'GHIDINI S.x..

o i CODIGO AlSI
I1SO-DIN n° 4 tornillos 316
[} 103068
12" 10 88 34 9,4 39 30 100 F.03 46 9 25x3 9 8 36 6 M5x16 5] =
34 61210
%) 103068
12" 10 88 34 9,4 39 30 100 F.04 54 9 30x3 11 10 42 6 M5x16 5 -
34 6121F
[} 103068
3/4" 15 92 34 15 415 35 100 F.03 46 9 25x3 9 8 36 6 M5x16 8 -
34 61810
[9) 103068
3/4" 15 92 34 15 41,5 35} 100 F.04 54 9 30x3 11 10 42 6 M5x16 8 -
34 6181F
[ 103068
1 20 102 50,5 22,1 45 42 100 F.03 46 9 25x3 9 8 36 6 M5x16 12 -
50,5 62410
) 103068
1 20 102 50,5 22,1 45 42 100 F.04 54 9 30x3 11 10 42 6 M5x16 12 -
50,5 6241F
a 103068
1 25 106 50,5 22,1 51,5 52 64 F.04 54 9 30x3 11 10 42 6 M5x16 15 o
50,5 62610
o 103068
1 25 106 50,5 22,1 51%5) 52 64 F.05 65 9 35x3 14 8 50 7 M6x16 3 o
50,5 6261F
1 [} 103068
32 112 64 34,8 56,5 60 64 F.04 54 9 30x3 11 10 42 6 M5x16 18 =
12 64 63210
1 %) 103068
32 112 64 34,8 56,5 60 64 F.05 65 9 35x3 14 13 50 7 M6x16 18 -
12 64 6321F
1 2 103068
40 126 64 34,8 76 73 64 F.05 65 12 354 14 13 50 7 M6X20 25 -
12 64 63410
1 [9) 103068
40 126 64 34,8 76 73 64 F.07 90 12 55x4 17 15 70 9 M8x20 25 -
12 64 6341F
[ 103068
2" 40 126 71,5 47,5 76 73 40 F.05 65 12 35X4 14 13 50 7 M6X20 25 -
71,5 63610
[4) 103068
2" 40 126 715 475 76 73 40 F.07 90 12 55x4 17 15 70 9 M8x20 25 -
71,5 6361F
a 103068
2" 50 136 71,5 415 84 88 40 F.05 65 12 35x4 14 13 50 7 M6x20 30 -
71,5 63810
4] 103068
2" 50 136 77,5 47,5 84 88 40 F.07 90 12 55x4 17 5} 70 9 M8x20 30 -
71,5 6381F
2" 2 103068
50 136 91 60,2 84 88 40 F.05 65 12 35x4 14 13 50 7 M6x20 30 =
12 91 64210
2" %) 103068
50 136 91 60,2 84 88 40 F.07 90 12 55x4 17 15 70 9 M8x20 30 -
12 91 6421F
2" 2 103068
65 154 91 60,2 94,5 113 40 F.07 90 12 55x4 17 15 70 9 M8x20 45 -
12 91 64410
2" %) 103068
65 154 91 60,2 94,5 113 40 F.10 125 12 70x4 22 18 102 11 M10x25 45 -
12 91 6441F
2 103068
33 65 154 106 72,9 94,5 113 40 F.07 90 12 55x4 17 15 70 9 M8x20 45 -
106 64510
[4) 103068
3" 65 154 106 72,9 94,5 113 40 F.10 125 12 70x4 22 18 102 11 M10x25 45 -
106 6451F
a 103068
52 80 184 106 72,9 106 135 40 F.07 90 12 55x4 17 15 70 9 M8x20 70 -
106 64810
) 103068
3" 80 184 106 72,9 106 135 40 F.10 125 12 70x4 22 18 102 11 M10x25 70 o
106 6481F
(2] 103068
4" 100 190 130 97,4 120 167 25 F.07 90 12 55x4 17 15 70 9 M8x20 80 -
130 65410
%) 103068
4" 100 190 130 97.4 120 167 25 F.10 125 12 70x4 22 18 102 11 M10x25 80 -
130 6541F

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



;=
<8

== GHIDINI S.r.l.

3 6 5 2 1 5 6 3
POSICION DENOMINACION PIEZAS MATERIAL
1 Cuerpo 1 AlSI 316L
2 Bola 1 AISI 316L
3 Mangas 2 AlSI 316L
4 Alfiler 1 AlSI 316L
5 Sello bola 2 PTFE virgen modificado
6 Sello mangas 2 PTFE
7 Sello alfiler 1 PTFE
8 Sello alfiler 1 PTFE
9 OR de junta alfier 1 FKM
10 Anillo de registro 1 AISI 304L (303)
11 Contratuerca 1 AlSI 303

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980




A -~
== -8

GHIDINI S.r.l.

120

100

psi

Diagramma Pressione/Temperatura

Ptfe + Inox -20°,+200°C
Ptfe + Carbografite -20°,+180°C

Ptfe Vergine Modificato -20°,+170°C
Ptfe + Vetro -20°,+170°C
Uhmw -20°,+80°C

1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
°C

Pressure / Temperature Diagram

Ptfe + Inox -4°,+392°F

Ptfe + Carbographite -4°,+356°F
Ptfe Modified Virgin -4°,+338°F
Ptfe + Glass -4°,+338°F

-4

16 36 56 76 96 116 136 156 176 196 216 236 256 276 296 316 336 356 376 396 416
°F

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



